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Вітер змін

Українська фармацевтична промисловість традиційно відігравала 
важливу, навіть провідну роль у Східній Європі. Після падіння 
комуністичного режиму ця галузь в Україні складалася з багатьох 
розрізнених компаній, і лише деякі з них до 2000-х років досягли 
розміру, що становив інтерес для світових ринків.

Крім того, ринок в Україні 
та  країнах СНД був дуже 
складним, до того ж у вели-

ких компаніях панувала корупція. 
Це стримувало багатьох європей-
ських виробників машин і об
ладнання від безпосередньої ро-
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ного інструменту для висвітлення 
світових інновацій та технологіч-
ного обміну і водночас для отри-
мання доступу до новітніх захід-
них технологій.

«Фармацевтична галузь» — це 
галузевий журнал, подібний до 
тих, що вже давно були відомі на 
Заході. Видання має привабливе 
оформлення, містить безліч ціка-
вих статей про нові процеси та 
продукти, аналітичні матеріали, 
публікує звіти про виставки та 
конгреси, освітні статті, а також 
вирізняється місцевим колори-
том. У 2013 р. було започаткова-
но онлайн-версію видання.

боти в нашій державі. Україна і 
країни СНД на той час були недо-
статньо привабливими для бага-
тьох виробників порівняно зі 
значно динамічнішими і прибут-
ковішими ринками, тому навіть 
не потрапляли до їхнього поля 
зору.

Компанія Bütler & Partner та 
журнал «Фармацевтична галузь», 
попри такі складні обставини, по-
бачили для себе досить перспек-
тивні можливості. Галина Зерова 
і Peter Bütler скористалися ними 
практично одночасно з огляду на 
те, що фармацевтична галузь по-
требувала сучасного інформацій-
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Компанія Bütler & Partner  поча
ла представляти, рекламувати та 
продавати технологічне облад-
нання провідних європейських, 
зокрема, швейцарських, компаній
виробників. Peter Bütler тривалий 
час працював у фармацевтичних 
компаніях директором із міжна-
родного маркетингу та продажів. 
Компанія Bütler & Partner була за-
снована 2005 р. і незабаром до-
сягла успіху завдяки таким швей-
царським брендам, як KINEMATICA 
і FREWITT. Свого часу виробники 
машин зрозуміли, що з активними 
і добре навченими місцевими 
представниками ринки виклика-
ють більший інтерес, відповідно 
портфоліо компанії Bütler & Partner 
збільшувалось, а території збуту 
розширювались. Маючи велику 
мережу місцевих партнерів, а зго-
дом і власні офіси у великих містах, 
компанія успішно співпрацювала з 
виробниками із 29 країн та більш 
ніж із 30 представництвами.

Однак кризи, глобальний розви-
ток, консолідація, поглинання ком-
паній з боку виробників і клієнтів, а 
згодом і пандемія постійно зміню-
вали ринки. Журнал «Фармацев
тична галузь» завжди повідомляв 
про останні події, і компанія Bütler & 
Partner орієнтувалася на них. Ми 
все більше приділяли увагу ринкам 
країн СНД, а навесні 2022 р. вирі-
шили відмовитися від аналізу і спів-
праці із представниками важливих 
ринків. Сьогодні наша діяльність 
чітко зосереджена суто на Україні 
та країнах Центральної Азії.

Завдяки невеликій вузькоспе-
ціалізованій команді, яка здебіль-
шого працює в Києві, ми можемо 
надати комплексні рішення для 
підприємств фармацевтичної про-
мисловості — від підготовки про-
дукції та технологічного інжинірин-
гу до розробки нових продуктів.

Нашими партнерами є високо-
спеціалізовані та успішні виробни-
ки міжнародного рівня. Це дозво-
ляє нам пропонувати широкий 
асортимент продукції, призначеної 
для різноманітних процесів, почи-
наючи від водоочищення PWI до 
транспортування, а також для та-

ких етапів процесу, як подрібнен-
ня/помел, змішування/гомогені-
зація, поділ/сушка, і закінчуючи 
пакувальними рішеннями.

Ґрунтуючись на наших незмін-
них принципах, ми постачаємо 
різні види обладнання — як стан-
дартне, так і з урахуванням специ-
фічних вимог замовника. В біль-
шості випадків пропонуємо пілот-
ні та промислові установки, але 
для деяких процесів — і лабора-
торні версії. Усі системи відпові-
дають міжнародним стандартам і 
нормам — cGMP, FDA, 3A, ISO/CE 
тощо.

Ми пишаємося, що практично 
100% українських фармацевтич-
них виробників є нашими клієн-
тами, за що ми їм безмежно 
вдячні. 
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